

# 《中国企业报》集团与北京九洲控股集团有限公司合作签约仪式在京举行

## 《中国企业报》集团数字产业研究院授牌及院长聘任仪式同期举行



北京九洲集团董事长、北京各省市驻京机构协会  
副会长胡权利



北京九洲集团副总经理靳若鹏



北京九洲集团天津公司总经理郭泓锐



本报记者 徐光耀

为贯彻落实中共中央、国务院印发的《数字中国建设整体布局规划》要求,《中国企业报》集团数字产业研究院积极加强数字化研究队伍建设,组织相关优秀企业共同参与研究数字中国建设实践路径。9月22日,《中国企业报》集团与北京九洲控股集团有限公司举行了战略合作签约仪式。会上,《中国企业报》集团聘任北京九洲控股集团董事长胡权利为《中国企业报》集团数字产业研究院院长,以期及时研究解决企业数字化发展相关问题,为数字中国建设添砖加瓦。

《中国企业报》集团副社长徐金挺,北京九洲控股集团董事长、北京各省市驻京机构协会副会长胡权利,北京九洲控股集团副总经理靳若鹏,北京九洲集团天津公司总经理郭泓锐及其他相关人员出席本次会议。

《中国企业报》集团数字产业研究院是《中国企业报》集团搭建的开放性数字行业交流平台,将紧紧围绕《中国企业报》集团“为企业和企业家服务”这一宗旨,发挥中央级媒体的宣传优势和桥梁纽带作用,汇集数字产业高端

智库,聚焦数字产业化、产业数字化、数字化治理、数据价值化等重点领域,致力于产业政策理论研究、专家智库、产业规划、产业赋能、技术咨询、成果转化、人才培育、招商引资等功能于一体的产业链生态体系建设,推动产业链、创新链、人才链深度融合,培育壮大数字产业,构建具有国内影响力的数字信息产业集群和新生态。

胡权利表示,数字产业研究院将通过与各地政府、各领域企业及相关组织达成战略合作,实现资源共享和优势互补,从而培育数字经济新产业、新业态和新模式。数字产业研究院可以通过产业数据库的数字资源对接助力其发展,充分发挥媒体优势,多渠道为中小企业赋能。

在数字化业务方面,胡权利认为,《中国企业报》集团数字产业研究院可着眼于三个方面。一是可以承接城市(园区)数字化改造业务;二是在低碳园区规划建设、综合智慧能源建设管理、碳排放碳交易等方面助力地方政府和企业;三是在节能改造及能源管理业务上可以与会员企业开展合作。

在媒体业务方面,胡权利表示,《中国企业报》集团数字产业研究院将充分发挥《中国企业报》集团的媒体优

势,开展企业家专访活动,组织精准的“政企招商对接会”,加强政企交流,精准匹配产业资源,达到招商目标明确、产业聚焦精准、招商效果明显的目的。

胡权利指出,如何打造具有《中国企业报》集团特色的数字产业服务,是下一步需要仔细琢磨的。数字产业研究院未来将更多聚焦于把国家政策和企业需求结合。

靳若鹏表示,希望借助《中国企业报》集团的媒体优势,挖掘出地方政府与企业的真实需求,充分发挥媒体的传播作用,打造具有《中国企业报》集团特色的招商平台产品。

《中国企业报》集团对外合作部副主任单翔宇表示,北京九洲控股集团拥有丰富的招商经验和一流的招商队伍,专业人做专业事。相信下一步与北京九洲控股集团的合作一定能实现双方共赢,合力为政企数字化转型贡献力量。

《中国企业报》集团对外合作部副主任韩慧峰指出,《中国企业报》以专业化的全媒体支撑、全球化资源整合、全价值链服务的“一专三全”为战略发展定位,实施内容生产、智库榜单、论坛会展、产业服务“四位一体”经营策略。《中国企业报》集团与北京九洲控股集团的合作,必将为我们的产业服务更大赋能,《中国企业报》集团数字产业研究院也将成为我们今后产业升级服务的载体,支撑和引领数字产业发展和壮大。



签约仪式

